B fE R D =8 D satE

$HEEHEE & BEHEEE
3. 1R TTEHMUIYHLREE

Y B alaT



IRTTEMUYHLEREDOZEIE

> IRFTTE#MYIY H LERE 1dim. cutting stock problem |
>» RETOEMDI mEHS «EMES J={1....m]
> BEMMNoRINELGIEHDRBZVIVHLI-LY < REE 1={1,...1}
> RYBDDIGEERHELEWVWELIICEMZAVLET S, BEREMIELOMN?

> BERADREELT, YIWHETmORSFEMIYELN, £95
> IDDEMMLIDDmZYIYHET DA BEHE (MWELGTEMB=mE

> IRTEMYYHLEBEDET ILEH (ex])  xEXBENYHIRI,
> TIHTIR, B5mx E&S0m OBREMELTVD  (aemmriiazy
> IBSmM CREINELSHEIXN(TR)ZFIT1-
R&m) 3 4 5 6 7 12 15 &t (n=39)
B% 5 7 6 2 5 9 5 39 (m=n)
> RYDGEEIRHLGEWEIIZHRZEDYNT 5. DHE (RN HFHREERD K
> EXRDEE 1= {1,...n} ={1,2,3,4,5,6,7,...,12,13,..., 18,19, ..., 39}
> BHIRDES J={1,...m) ESnORGE) ESnS7E) BEESm&RGHE) -
> AR DRSE s, ETBH(s = (5, 0,530) =(3,3,3,3,3,4,4,44444,55,..,15,15))




> E{b D E 1L (REELE - R KREL)

1RITEMYYELEEDREIL ﬁﬁ//j

1 .. &WiZEM hoHYNT S T
0 .. GhiZzEBEM/hohykLiL

y

> 0-1Z 3% x--={

1 . BMjEED

> o-@%&yﬁ{ o g !
0 ... E&#jZ=FEHLEL -
J & ,\,\éﬁu

> mESI={1,...,n}
> BM&EE J=1{1,...m)} Xm=n AR [ B L

> %I:Iﬁ:ll @Eé% Si &T%) (S — (Slﬂ "'9Sn))
> (IDD)EMDODRSZEZTET S Xforalli s, =T or max{s,}=T

ERmiDESs, FEMETUT
(TIELETIYHEELY)



1 RFTTEMYIY H LEED &EE
BLRIBDE R L (NFREOTRR) :

min. y,+y,+...+y,, <——> | min. Z] 1Y
S. t.
S. t.x; x4 4x,, =1
>
e ] 1Xl]—1(lEI)
X, 4+X 4. .. +x, =1
S X HS Xt 48, X, STV ) n
B 5 Zsixij <Ty;(e])
S X 1t S X gt 8, X =19, | i=1

E2/yx DT REED
E{bEETRL




1RITTEM YUY H LG REZ CPLEXTHES

> BEE7OOzIRERL
vV EVnNyF U BERICERLI-FTa (5l [BinPacking]) ZBA<

> (BShR)EORAABERDT—3771ILEERK
v AT x4 [BinPacking] ETEY)YY — [FRER]— [T —21%:ER
v J7AIL4 [csexl.dat] ELT [T RE2 9y
vV T—RT774)L [csexl.dat] DHBHEERBLERE

T —3774 )L[csex].dat] RE&(m) 3 4 5 6 7 12 15 &t
i_max = 39;// EXE n=39 .
Snax - 105// EHRE n-16 B%% 5 7 6 2 5 9 5 39

binB = 50; // K& 50m

c=[33333444444455555566777771212 12 12 12 12 12 12 12 15 15 15 15 15];

Evnyx  FREIEDERILEETRILED T,
ETILI7AILIE [bp.mod] ZiRFAL,
T—RI7A)L [csexl.dat] DHZEIERLT S

> &<
v RITHERK [configl] [Z[bp.mod] & [csex1.dat] ZFEXTE L THES



1 RTEMUIY B LEIREZ CPLEX THEL

> R (#R157)

W BRIFTFRIRERIT

// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
// MILP
//

y = [1

x = [

k1 (§148m)

3m X 5=15m
dm X 7=28m
5m X 1=b5m

objective
solution norm |x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)
X bound error (Total, Max)
X integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

 BER

// solution (optimal) with objective 7 €—
// Quality Incumbent solution:

.

HES_UE1IE=7J

111111868 e];:}"3§k1ﬁi1"'71§3f5

$5452 (3139m) = [,

5m X 4=20m
6m X 2=12m
mX1=7/m

AV

7 .0000000000e+00

4.60000e+01
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

1.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

ZHyDE 1111 111101010 [chk
ARI50m |12 (34|56 7]|18]9(10(F
—3m X 5 3m| 5 5
_ 2 Am | 7 7
[1060000000 0] s |.5m| 1] 5 6
[100000000 0] 5; ét 6m 5 5
[1000000006 0] 5
[1e000006000] FAMX7 || ™ | 1M 14 5
[10000000O0 0] A 12m 1| 4 3 12
160060060 0] L2l 2 2
[@@@@@@@@@%: =T m | 48| 44| 40( 48| 48| 36| 30 0] O] 0] 39
10000000 0] &1J m| 2| 610 2 14| 20| 50| 50f 50
[010000000 0]
[0100000000] [PMX6
[010000000 0]
"] [e10000000 0]




1 RITTEM Y)Y H L RERE

BZgurobi CHE< (1)

> cplex® T ETILIT7AIL(¥.mod) | ETT—E2T7A)L(*dat) | &

E-T NpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5AC IS

> 5l) BT ILIF7AIL [bp.mod], T—FIT7AIL [csex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [csex].1p]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiENIT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D D4R (BUVVEE) AEET S

> LI, a<w k700 MATaATUR (@S H3T>CIEREGSEETT 5
(D) BTILIFZAILET =B IF7AILDHBE74HILZIZIEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ %y

oplrun -e csex1.lp bp.mod csex1.dat

> DR, ETILI7AIL [bp.mod] ET—FT7AIL [csexl.dat] ERLTAIL

FARIZ, IpF7AIL [csex1.Ip] A

HED(KHERET HE)



1RTTEM YUY H LRI EZgurobi THE<S (1)

> gurobi %

LB CRIBZHES, ERZEED

> AR TAVTRT, UT DGR XEIT>T gurobi Z(£ENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) BREZ SR L TH S IpFZ7AIL (csex].lp) FFRAHIAH, model ~Ntvhk

model = read("csex1.Ip")

2) B (EILETEZRIRT &) XFACKBLTWWSETT—EED

model.optimize()
Q) RBEFEZTRRITD XEEFENRFEFOTWVEWNMGZEFTI %G5
model.printAttr(‘X’)

(4) EE(BRERIE)ZRTI S XFEL

model.ObjVal
5) REMEEITTAIL (koD ITHANTSD X T7AILAITFEIC

model.write(“‘csex1.sol")




1RTTEM YUY H LRI EZgurobi THE<S (1)

> gurobi DTN, K> THLEFEFZAHX
> LI Nd gurobi THEEIL T, gurobiTEITIT S
() NLTZERTT B

(b) ETDmERE ENODHE) ZERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G Y el m.printAttr(‘ X)) IIESREVN A A e S A A
> 29TH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZ & (Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHAR—XTHH)
> model.getVar() TET LA B ZE F Var(variableDEE3IX F) & get I HAnH

> get LIZREREATYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TBEZHYIERTY)
» v.VarName [, 7 YLI=BZEHDI BFIZEKRT 5T HI:E

» vX & TYCLI-BZZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> LEXY, FERZE1DT DI EFF  EIDH TEEIZFKR (print) T4



1RTTEM YUY HLRIEZgurobi THEL (2)

# i TF VAL #Ha

> fBlRE (ex1) % python & defcsilenTo) @

# coding: Shift_JIS @
from gurobipy import *

# i BIREER TE HHHHHH
def make_data_ex1():
lenT = 50
c=1[3,3,3,3,3,4,4,4,4,4,4,4,5,5,5,5,5,5,
6,6,7,7,7,7,7,12,12,12,12,12,12,12,12,12,1
5,15,15,15,15]
return lenT,c

12D T7A ) es.pyllZ

D@D IEIZEE R L TRE

# HHHH SE1T HH @

if _name__ ==" main__ "
lenT,c = make_data_ex1() #T—
mod = cs(lenT,c) # T
mod.write(“csex1.1p") #1p71
mod.optimize() # Ex
print("¥n optimal value =", mod.ObjVa
mod.printAttr('X') # B
mod.write(“csex1.sol") # B

mod = Model(“1 dimensional cutting stock problem")

# REEXTE
x,y = {}L{}
for jin range(len(c)):
y[j] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % j)
foriin range(len(c)):
xX[i,j] = mod.addVar(vtype="B", name="x(%s,%s)" % (i,j))
mod.update()

# HRIKHFDETE
foriin range(len(c)):

mod.addConstr(quicksum(x][i,j] for j in range(len(c))) == 1)
for jin range(len(c)):

mod.addConstr(quicksum(c[i]*x[i,j] for i in range(len(c))) <= lenT*y([j])
for j in range(len(c)):

foriin range(len(c)):

mod.addConstr(x[i,j] <= y[j])

for j in range(len(c)-1):

mod.addConstr(y[j] >= y[j+1])

# BHIEBDETE

mod.setObjective(quicksum(y[j] for j in range(len(c))), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data =x,y

return mod




1RTTEM YUY HLRIEZgurobi THEL (2)

» PythonZ 74 JL (cs.py) Zrgurobi £ TEITL, #E<
> [Win]+[R] ¥— T [FT7MILBZIEEL TEIT] d-boxZHEEIT S
> BAT cmd [Enter]
> A< R702 7k command prompt DO« R D (BULVEE) AEET S
> ARVRTOVTRRTIAIUR (@GS0 EH>TERGEEEITT S
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

2) LFDaH XZ$T>T gurobi Z#2ENT 5

> REBILT= gurobi N T, LTS E X =T > CREZ#E<

exec( open(‘“‘cs.py”’).read() ) Xpython3ZDIGE

X python2RDIZE DT XILLLT

execfile(*cs.py”)




optimal value = 7.0

1RITTEM YUY H LB REZgurobi T 7 {BEEEE—

- Eaet

wi0)
TR 00
x(15,0)
=urob i | execlopenl cs.py ). read iE%}’B%
raceback (most recemt call last): (350
File <stdind, line 1, in <module> w(1)
File <stringy , line 42, in <module> x(1,1)
File <string> line 24, in cs x(11,1)
vpeError: "|ist’ gbiect cannot be interpreted as an integer x(22,1)
leurobi> exec(open( cs.pv” ). read()) nggq%
Gurobi Oetimizer version 9.5.2 build v9.5.2rc0 (winBd) i(SEW)
hread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads w2
et imize a mode| with 3119 rows, 1560 columns and 65479 nonzeros %(7,7)
Mode | fingererint: OxTh11d6e8 x(10,2)
ariable tvpes: 0 continuous, 1980 integer (1560 binary) x(25,2)
Coefficient statistics: x(37,2)
Matrix range [1e+00, He+0]] x(SSE%%
Objective range [1e+t00, 1e+00] X(ﬁ 3)
Bounds range [1e+00, 1e+00] (4.3
FH> ranee [1e+00, Te+00] )
resolve removed 1487 rows and 0 columns %(17,3)
Fresolve time: 0.03s %(20,3)
resolved: 16837 rows, 1960 columns, 6199 nonzeros x(28,3)
ariable twpes: 0 continuous, 19B0 integer (1560 binary) X(Sdii%
ound heuristic solution: objective 36.0000000 X(§ 49
oot relaxation: ohiective B.060000e+00, 2581 iterations, 0.06 seconds (0.12 work units) igé%:j%
%(33,4)
Modes Current Mode Object ive Bounds W e wih)
Expl Unexpl Obi Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/Mode Time Xg}g%
i »
_ %(26,5)
(] (] (] 70000000 7.00000  0.00% (s (3859
Fxplored 1 nodes (5081 simplex iterations) in 0.13 seconds (0.24 work units) X(%Eg%
hread count was 20 (of 20 available processors) ?%%’g%
by ’
8 ' : %[ 16,6
olution count 2: 7 36 198
et imal =olution found (tolerance 1.00e-04) XE%E’%%
EBest ohjective 7.000000000000e+00, best bound 7.000000000000+00, zap 0.0000% _urobT> ’




EE ] IRITTEM YUY H LEEZE AL

> IRFTTEMYIYHE LERED&ZEL (ex2)
> ME@5m X RE50mD #ERFHEL TN
> IBSMTREINELGDIXH(TR) 2T, Bzl >THET S
> RYUDNGEHERCHBWNEDIZERIRZ Y RL=0Y. SRIRIEWLDOBBEN ?
£E(m) 3 4 6 8 10 12 15 %t
B% 7 3 4 9 3 5 7 38




N

SE3

I\

5] 1Rt

> &R (CpleX[ﬁE]’Slj)

EMYIYL

BT ERR BT
0 )

//
//
//
//
//
//
//
//
//

solution (optimal) with objective 7 <€—
Quality Incumbent solution:

MILP
MILP
MILP
MILP
MILP
MILP

[1

objective
solution norm |x| (Total, Max)
solution error (Ax=b) (Total, Max)
X bound error (Total, Max)
X integrality error (Total, Max)
slack bound error (Total, Max)

1111

[1
[O
[©
[1
[©
[1
[©
[©
[©
[O
[O
[O

OO OO0

OO OO0

N

Hi L[l e8 % fi# <

RIA{E =7J

00 0]; «—FXR7D{ED

P OO0
O OO O0ORPR OO
OFRrRFRPOCOFRPROFROFRLEO
OO O R OOOOOOOOO
OO OO OOOOOOC

O 0O 00O

0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]

3m

4dm

6m

0]
0] 8m

AV

7 .0000000000e+00

4.50000e+01
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

1.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00
0.00000e+00

ZHy D& T{111]111[1]10[0]0 |chk
#64R| 50m 213|4l5]6|7]8]9]10]z
3m| 7 7

Zz Am 2 3
B |x | 6m| 2 2 4
o | X | 8m 1| 5 2| 1 9
£ | m [10m 1 2 3
E 12m 2 1 1 5
15m 3l 1 1 2 7

=+ m| 49| 45| 49 43| 40[ 48/ 50| 0o o 0 38
&Y m 5 1| 7/100 2| 0|50[50]50
B&m) 3 4 6 8 10 12 15 &t
B% 7 3 4 9 3 5 7 38




